

2023 年 12 月 17 日

第一首对经 智慧

智慧阿，是從至高者的口中出來的，

從一端伸向另一端，

強大而甜蜜地吩咐一切：

來教我們謹慎之道吧。

智慧阿，你出自永恆之父，你要將萬有歸為聖。你以力量和溫柔滲透萬物，恢復神聖的秩序。

永恆的父阿，你差遣了“在他內蘊藏著智慧和知識的一切寶藏”的那一位（哥 2:3）向他的愛敞開心扉，就會被智慧觸動。

智慧是美好的知識，是口中的甘甜，是心中燃燒的愛火。

忠於祂，救恩的太陽就不會離去。

祂的言語是生命；祂的言語是真理；祂的言語是穿越黑暗的道路。祂是照亮黑暗的光！（若 1:5）

“從來沒有一個人如此講話，像這人講話一樣。”(若 7:46)——這是指著祂說的。在這以前，“從來沒有人見過天主，只有那在父懷裏的獨生者，身為天主的，他給我們詳述了”(若 1:18)。

來吧，厄瑪努爾，萬民的救主，不要遲延！

離了你，我們什麼也不能作(若 15:5)；有你，一切皆有可能。有你，高山可移，弱小變堅強，權貴從高位上驅離，卑微者必被高舉。

智慧啊！你不但為我們指明道路，你自己亦成為道路(若 14:6)。當下的日子，再次讓我們知曉，好讓人人都不迷失，好叫地獄之門緊閉。

智慧啊！領我們到生命的泉源，使我們汲取救恩(依 12:3)，使活水的江河從我們內流出(若 7:38)。

智慧啊，你多麼可愛，多麼可愛！

請你們體驗，請你們觀看：上主是何等的和藹慈善！(詠 34:9)

智慧啊，你成為我們的養料。每天，每時……你已將自己交給我們，我們只需走近你，汲飲你救恩的源泉。

